

铂悦府以“粽”为媒传承端午文化

□记者 曹丹 文/图

本报讯 6月16日~18日,位于工农路与莲花大道交会处的铂悦府营销中心举办了“‘粽’享世界,府院传家”粽子DIY活动,现场转发活动链接到朋友圈还能领取吉祥香包一个。活动期间,近千名市民到现场体验传统习俗带来的乐趣,感受中华民族优秀传统文化的魅力。

16日一大早,铂悦府营销中心就布置妥当,精美的香包、甜甜的蜜枣、青青的粽叶……现场节日气氛浓厚。铂悦府的工作人员把参加活动的市民分成多个小组,每组评选出的包粽子能手可获得精美礼品一份。16日9时许,活动正式开始,第一组30位市民折粽叶、装糯米、放蜜枣……忙得不亦乐乎!很多市民熟练地将粽叶卷成漏斗状、装满糯米并压紧、放进蜜枣,再用细绳一绕、一系,一个粽子就包好了。也有的市民是初次体验包粽子,手和牙都用上了,却



粽子DIY活动现场

顾了这头,顾不了那头,不是没系紧,就是包不住,好不容易包好了,那粽子的

形状是千奇百怪,有三个角的、有四个角的、有扁的……围观的市民看到后笑

得前俯后仰。

市民张先生告诉记者:“贵在参与,我之前没有参加过类似的活动,今天和家人出来体验一下包粽子的乐趣。这次,我们一家人包了20多个粽子,足够全家人端午节吃的,也算是满载而归。”

据悉,铂悦府项目位于周口工农路与开盛路交会处,紧邻周口汽车站、周口火车站,地理位置优越,交通便利。整体建筑风格为多层洋房,社区采用错落围合的布局,让铂悦府的内部空间最大化。景观方面,在保持整体统一的基础上,营造多元的、开放的、连续性的景观生活体验氛围。在周口首家采用节能、绿色、环保的人工降雨系统,可有效除霾,降低空气污染。三层中空玻璃、奢华子母门、指纹密码锁等高端配套产品更显业主身份尊贵。

铂悦府建筑面积约102~156平方米多层电梯府院洋房VIP会员正公开招募中,有置业需求的市民可到其营销中心详询。

“粽”情欢乐

巴黎左岸端午节活动圆满落幕



包粽子大赛现场



照张全家福

□记者 曹丹 文/图

本报讯 6月16日~18日,巴黎左岸在其营销中心广场举办各种活动庆祝端午节。活动期间,包粽子大赛、欢乐套圈、趣味保龄球等活动轮番上演,让前来参加活动的业主大呼过瘾。业主都说度过了一个难忘的端午节。

16日上午,巴黎左岸营销中心广场装扮一新,充满了浓厚的节日气氛,业主一大早就兴致勃勃地赶来参加活动。巴黎左岸的工作人员拿出精心准备好的包粽子材料:粽叶、糯米、红豆、蜜枣等,供业主大显身手。活动开始后,只见几个年龄稍大的女业主娴熟地拿起粽叶,放糯米、红豆、蜜枣,压好粽叶,绑上绳子,整个过程不过十几秒,这速度真快。还有不少业主不会包粽子,巴黎左岸特邀地中海高级面点师现场指导。学包粽子者包的粽子虽然不如买的样子好看,但是有自己的心意在里面,吃起来更香甜。包粽子大赛光包得快、包得好看是不够的,还要包得标准,单个粽子

上秤刚好50克即可获胜,每组的包粽子冠军可获得品牌加湿器一台。贴心的巴黎左岸工作人员还为业主准备了精美的礼盒,业主可以把包好的粽子装进礼盒带回家和家人一起分享。

除了包粽子大赛,巴黎左岸还举办了欢乐套圈活动,每组家庭有6次套圈机会,准确套中玩具即可带回家。趣味保龄球活动是男业主喜爱的活动,参与者在规定界线外滚出篮球,击倒的矿泉水瓶越多,得分越高,5个参与者为一组,每组第一名可获赠洗车助手——汽车掸子一个。

最后,巴黎左岸还为参与活动的每组家庭准备了一项温馨大礼——在活动背景墙前拍全家福,冲印好后加7寸相框赠送给大家,为这次端午节活动留下一个美好的回忆。

据悉,巴黎左岸一期、二期住宅已完美售罄,二期产权商铺正在热销中,商铺面积从150~2000平方米,能满足置业者不同经营需求,既适合投资又方便租赁,有意者可到巴黎左岸营销中心详询。



欢乐套圈